EGOJIN

INSTRUCTION BOOK
IT
g5 AE 284

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



ZUSTAS Holsy2!
ADIEEOR IZ0| QRICE Q&isiALt

r =
egojinsvc.comof M 2ESZAS

Q

sfolgh = AL

NEEE

OLO|&lY BR-5076(806R)

EEER S 3pcs

QR Z A A Sefo|Ye, o 7HAzR A
== eyl 3kg

CIASH0| B2 AjZH &%, el Z2e, E742], 28t
2SLE(TA)  1~8EH

AE37|(mm) 1410(L) * 645(W) * 1010(H)
BtAF7](mm) 1180(L) x 250(W) x 530(H)
AESY N.W : 26kg / G.W : 30kg
.l £, 120

HY MEAAZ  115kg

Z| A AFRZFAIZE 150cmOl4f

2/ 5 A12[ch

A 217|2| e P AR £4S YBtAL

&
bk, LYol £3E g + USLICH

Y SRUCHTH, 01 717 k= LIRHOW QAL HAA =
QALHAZIZIAO| SESHARIE AESHM = QHEILICE OfZIOIEE0] 77 1S =018 O 2 AKE51A| Q= 2=0| LURBHLIC
® 257|779 2| SE0| YL LIRS 20| Qx| Folsi |t
B& 3 717 THEQ2 CHR|ALL OF0[7t 715 F0jA B0t U7 122 £-20] Fole Al 4 Ut
o 57|71 WS BICO| L3510, 22 2E7]7E Of210]7t F25HX|
Of= HT A0 ZBEILIC,

Aol P08 YHS LR
b

H

0f, =2 220 QUE 7|50 =2 WO T 4 QB
0| Of S Z2 BEAH0| 042 4+ QOL] T3 2|52 E2ISHAY| BIILICH
22| 20 02| WSS 58 F2foiH 2 Al B2
SSE 2YET 0[2/0 VHEE STRISEY, ATU)ZS O1ZotA|! S Hofl W2 2248 4 AUt
® 0| J=2 /HE8C= AHHEAS LI
YA SYS HIRT STYL0M AEE > glaLCt

SBUL AU TE 42 08 U QA0 Cief = 22 221900, 4 Al Helglct
® 25 Alofl= RS RSP Zelstin 2Ol00A She 2EE BT

257 FH0A 1A 8 0l RSl AL S 4 UELICE

© 7|710| SR U AT SA| H| 2 HOH A Of A| HA2AEL{ T
40| SR AE] = 24| M2 TORIA QRG0! 2315 W1 6t Slatt ofsle 3D BR4HAIY

ATgLct

A
0

® 23 Z0il= 0J210[9} P4 E=0| Y2otA| Rote S §iLICh
U EE

OfRIO|7}21S 201 21dOIAI Ei ALY Afol20] FT5t0) WEQ 27Flo| 71 Aavh ChraiLIC

® 25 U0l 7|70 e RO F JEIS ST
2 S0 7|7 HYUS HITA| 3CIS{0] 245 301 7172 Ol vt 4 51| == Zojat|ct
AES 2 20| <lofl=7), HEO| LAk 2 50| sl0f2l= (252 2] 2 89l % 25t
SENE W 28020 2 sojele] Tl 7 sfolss

o 27| 225t 255 SHA| OHyA|I2
4 2E20| 2old PS2 27| 2lal 25 51 02
A4t 202 30| 2SS

® 0| SHoH 27M Aot Thi 2125 2=t FoHHestLct

o
X
)

4
2 AOIE VIR, ORI0] QUL 0IZ0I IZ A B1 HBA12) 25

& A

0|
© CUiS0f s Al 2ME BIEA AR 20| 4T JFE ArEth

S & 2.
CIg0| A= TN HIEA S22l MBS HES NS AZ DR S B A0l 20|l £
237|982 20| Sl R/ 1l SoiElAAR) HEto| I =/44at ) el oLl Bz

315710l QL= 2/ B0 42| S0 2/47| Qlofle 2240 Olde Sk &

253 02HZ, 7E, Y S5 A2Y 52| OYSHE LS te

21 SAI 288 326D A2 JEE S| BIEILICE

02

A, 2], S U At Y 0]219f S, A|3210] of5t el 1 /9] AfLL, 4[| DO E=

T, 28, 11.9/0| 04 ZA0|MO| AFB0] ofsf st £ao CiaiAl= HAS 22| SELICH
o A8 EE AB2S0IM 2= Fo2{el £a|(M0]9je] 4, ARYQ| ST )0l BHA, S 22| FELCH

ABEYMO| 7|2 U8 S 27|17 S o= Qlsf st Ao CiaiAis, 1S 2|2| FEUCEH




Q APz 4:217HEE 2210]) QHEOIZLICE

A1 PR AR 3 (+/-)2 EOIBHLIC

2,75 H0| HtH2 Y&HEA] =RIBLICE (TIP: SIAIDILE +=49| 25 0L s P2 £0IVF Het, 2] ghe Adt
UCE2 AHUAS M2 WAISIH FS T &22 ()F0M (HZS=2 LOofxT A7 [THo| AF0| EAIFLCH)

Q A1 2217t 222 4&LIch,

A\ HAEE SsiM AI7|Te| 2% KT8 Solshs Wi

A7) 1. 94, AHAE +, - FE0| LUA 7|Y=A] 2els M.
4/20) 2. A7 22 71S0IA 225t 2, A [HOiM L= MM (AR U)ol 4120|2712 7Hs)E BZ010 2] S0| Q=4 SRISHL(CE

- 3.7 207t BI51A| QE=CHR AV S WetSHOF Sil, 2[ 7t BISHH AS VA ES LS.

gl '

Q HollH 2217 L2,

A1 BB S DOICH Bt BN 427t Lis X2 TIZS B 298 1 wiiste 421U 49 YRl go= e2Z Hge
92T Yo AR LS AT YOS 3 O H 20/ TNR.
2. Y S0, YHSPH T 427} Lis 2 HI0f BAZ, H0IY WA U101 AS HHS o FA17| LG

771 EAl

WAl 2t - 0:00~99:598  Med
m& £ - - -0.00~99.9 Km/H - Q5= 7|52 MEHEE 4 QIS LITH

w7 2 - 0.00~9999 Km oA

mZ22]- - - - 0.0~9999 KCAL X%k 3 22al austol st CIOJE] AHE Bt A olaLiC]
mE%Ha] - - -00~9999 Km _I_;H |, Z22|, aHstol| ChstCl0jE] M S & 4 UBLICH
e g .. - 0,40~240BPM = 27|5

- H3HB 002 27[3H5H HEYLIT

7|h§lﬂ
o ]
scan-2n T C ot =

& CAL- gzl w Ak 77|, 17|

ez (3 & oot L[Zg Sal7iLt, APiEol BE S 20! A

Qtot 42 SO ALSHA| Sh=CE A7 [T RS2 2 HA|A| gLk
SPD- &% —_‘ﬁ 2 pous
REY]-
e 7|5 32 Sot =2 2|5 Alelst 27|53t
H71Ee| BiE{2|E e ZR0lls S72IE Z&eto] =7|etgUch
AlEH
=R
MetBiES
AZKTIME)
2SS AAEHE AIME BAIGUICL

£&£(SPD)

\ / S 222 EASLIC

712/(DIST)
25 7{21E BAIGUCL

L=2|(CAL)
255t S ARE Z22|E UEHGLCH

#2410 20l A7 £, 2, 222, £7{2], Ut 202 Merst 4 UBLICE

£7{2|(0po)

2 3 2|2 BAIELCH

| |
=
I

AFEIO| S} A8 B SEA2 HAEILICH
oA 20l2 AT S TSS 9laf 302 713 JICIRILICE

1 AZH(SCAN)
AZD0ICE ASO R TIAZ0|7F HAIFLICH A7 [HO| 2t E|2| t2H BIE{2| S wAfciFAH 2.

=

03



&IZ| S5, 56

@

2EIE

04



1 Main Frame 1 50 Eccentric Shaft 12%105 1
2 | FrontPost 1 51 Eccentric Wheel 20%38 1
3 | Front Stabilizer 1 52 Alloy Bushing 23%12.2%11 2
4 | Cushion Frame 1 53 Lock Washer 30*2 2
5 | Handlebar 1 54 Idler Spacer 16x10.2%10 1
6 | Adjusting Tube 1 55 Pulley ©240/J6 1
7 | Magnetic Board 1 56 Foam Grip for Handlebar 1 24%30%450 2
8 | Idler Link 1 57 Foam Grip for Handlebar 2 24*30+160 2
9 | Rear Stabilizer 1 58 End Cap for Rear Stabilizer with 50 2
10 | Hex Tap Bolt M6*70 1 59 End Cap for Front Stabilizer with 50 2
11| HexNut M6 2 60L/R | Pedal 2
12 | Hex Tap Bolt M8%40 1 61 Round End Cap 25*1.5 tube 4
13| Plastic Nut M10 1 62 Belt 370PJ6 1
14 | Hex Nut M10%1%H5 2 63 Seat Cushion 360*280+40 1
15 | Taper Nut M10*1+H4 2 64 Backrest Cushion 380+290+40 1
16 | Plastic Nut M8,513 4 65 Sleeve Outer Recipe tube 80 * 40 * 2 2
17 | Screw ST4.2%20 8 66 Rectangular End Cap 60*30* 1.5 wire 2
18 | Screw ST4.2x20 5 67 Rectangular End Cap 38*38* 1.5 wire 2
19 | Carriage Bolt M8*60 2 68 Plug with 13 holes 2
20 | Bolt M8*60 2 69L/R | Cover 2
21 | Bolt M8*20 4 70 Crank Plug 2
22 | Bolt M8*45 4 71 Arc Idler 1
23| Flat Washer ®16+d8.5%1.5 13 72 Tension Control Knob 280mm 1
24 | Spring Washer D8 4 73 Tension Control Wire 60 max/760mm 1
25 | Carriage Bolt M8x42 2 74 Idler Wheel 41%8.5%20 2
26 | Arc Washer D16%P8 5%1.5 6 75 Brake Block 40%38+32 1
27 | CapNutM8 4 76 EV Washer 20%20+3 1
28 | Bolt M8+16 4 77 Computer 100mm 1
29 | Bolt M8%50 2 78 Trunk Wire 600mm 1
30 | Screw M5+8 4 79 Sensor 500mm), with seat 1
31| Screw M8%38 2 80 Hand Pulse Sensors 2
32 | Screw M5%15 2 81 Hand Pulse Wire 1 600mm 2
33| Screw M6*15 2 82 Hand Pulse Wire 2 1600mm 1
34 | Lock Washer for Shaft D12 1 83 Brake Handle 24+77*holes 12 1
35 | Bolt M5*40 1 84 Clip spring D17 1
36 | Arc Washer D5 1 85 Wave washer D17 1
37| Bolt M5%10 2 86 Plastic flat washer ®17*d22x2 1
38 | centre shaft ®17%222 1 87 Plastic flat washer &17*®22* 1 1
39 | Crank 1/2"%20 2 88 Screw M6*15 4
40 | Flywheels Spacer 16%10.2*17 1 89 Spring washer D6 4
41 | Tension Spring 18*48,wire2 1 90 Clip spring D3 1
42 | Square Magnet 40%25%10 8 91 Location Grid 1
43 | Round Magnet 15*6,without seat 1 92 Screw M3*10 9
44 | Inertia Wheel 10%122*M10*1%15 1 93 Plastic nutsM6 4
45 | Magnetic Flywheel 200x72.5/3kg 1 94 Bearing 6003RS 2
46 | Bearing 6000z 2 95 Flange nuts M10%1.25 2
47 | Tension Spring ®16x78b2.4 1 96 Crank Cover 2
48 | Bolts M8+20 1

49 | Brake Handle 12*380 1

05




st
=]

)
Uk

S
8¢

UL =ER3)E
0[galti 11

;

(50)0f 719
LI ZEB3)E

]

Bl &

A
=]

&t 22 (1)2F

(00

4 Lt

IZ|2]cH / 22| 2| 2

A

[
-

=4/

 £2}0|C 3l 23

4ol Atg e
gl

of &3
LIct
(=3
2
=
=
toi
=S
=2 =2—
A
©

2
=
b
=2
=2
I
=]
=2

L35
S}

f

A 2E Al =S 2
A2[HB)
=

|25 Ofel

OF
fad
3

[
@
F
QA 2|cHet 24| 2

o 212C
ZEEC

A 507y
24
AE
YA =g 7
n c
%,\\
=

A
(=]
1 RIS

06




2 et £ o[ ZEt
S22 (T (6)2 BE(22), ALUAM(24), AM(23)E QHYR|2|CHO| S| BHEE 20| ZYTF-Z(4)0f 2+ £2H0|(
0|83t Zeattcy. 5




FREEIERRE:

nX

B Zez3), Eetolo 2
AZIE 715 = 2A0[0f(72)2 23|% 2

A= 4= 240(01212((79)0

MMM A

atizl 2 10|

Ao 944 %0 23]
giHs0=0 g
SR

(=1

82

oz B RS FO/RLCE

AZIE IS & AL 24 5 H

A AMHE LT 40oF 87T 2LIE7[SOIM

BLE IS A%
AZE MMM e 910[01E ZLIE 7|
&l

230 &9, ZE(1)2} 24 (26)2 0183}

Qo
b=
% on
9 U
e
g

HHH 97

AZIZE(77)2] MDA [ 7|0 M dg H BT

A71'T 7150 A7 1T 2

A7 7150 AZ[H(77)2 DYLIAKET)E Ol&sl ZERiLICh

*AP I Y2 LA 2202 S LI

A1 71S WS
TYO DYLEAF27HE 719M
Y FH 2,

A 22

DHLIAK37)E
A71mH(77) SIS0
ZA| 2E0] AELCH
DHYLAIE 223t 5




QEZ(R) AZ(L) 27| 2w
28 29| B4 E £20f LOJLt R AE|F7} §21%[0f USLIC
HYTO0|= LA RATE E7| =0 RAS L

L EEECED
272 Mgt
Zo| 2ol 52 2

& mf|She AR (4| sroyest
\

2
330 28E

18
ol

{QI_":‘_ . \
— ™
\‘(Aw Bichulay

* HEo| 20§2)2| 48 ¢

A3 Of= YIEA 202 B12
2 20f 2AP7| BBILICH t
S LIAP} otze(of D3| A9lo] & 4 9iUct

Cf.

g2 Ll FHI2.

et 2340)
£200| a4t 23272

st 20| JhsBLICH
2z

40| YR/ ZA0IH ABA|
AEZIYS S B2 UE 4
UBLICH

0|5 HtF
9217/ cfol= O|SHI} =t
MB2 2 o158 4 YaUCE

%5 248 2Ry

S20/g FEO| 2ZRIHE

rto
Jp
|0
HU
ilg|
i
0
op
njo
ol
>
L
re

ool Qi) phag 2asr 4
QeUrt 222(Hig e2z02
£2/01 k0] 2L,

09



o 2 &
110 =
o of < SR
(2= RO = = ol
(% = ° 2 > A
~d ‘S ol ol ~ T
o)) - = . ~o [ g
m@ =~ O = o Jo T 1 O
o r ME% o_a__o_.,n._ =~ J X0 = .
® x IR = gt M= T A E o
~ |Ii[ = xO O ~ 7=l mgo.r __bl_
o = =0 i} oir < 7o OV MM ol
s ° = w M T © =
=R i A T By E
o = ooy = oF o F = q rU A RH 08
=90 N - M0 %o ojo 5 Ul =3 — oo~ ~ R
m T oo o oHd=< _[NFoe S B
™ g L Y=< X BB o g
— o Toole o o2 NI —
ol o Moo TS S T O ~ |H 8 ong M -
N = L oo o 9 g0 or w0 & 5 R TN KO
U0 — LM Ho = . | < < o H ob g oM_ ] z_o T RE o) = it
2 M I AL EEEAEY HiSsitanl
=r =< " WLMEO|M‘._|A_ = = T = H
N O = | TR MO 0 w0 S 2om Ho & ° o o oo
R <0 | 1y oo = N y ur %o ol <0 &) 1) b ~ 20 Uy NO Ho o)
A o of |ar an B X 25 X0 | o =y M % Q9
o 1] <l — - my Ol o/ Nl
) ™5 5 O < Do <Eor op
h<F V4 < orrox L T = o 2o 1§ HiO o)
: Ho 20 0 M & ol o5 o0 ad g = 0 70 oF 20 @
to LY L 4 20 RO OF W) Bl < ‘

2 ZEHC

M
SCt
o
EELINE

o . _ -
A - = < [ I
.Mu ol ,l_ro_._._o J LI7_|._@|O i
= ‘ W N xm=x o< M N
il Iy of Hoxo =X =
o 43 W S HxPERE W S )
< S _/AEO‘HAIU.AI.A_”_O _‘__H_NEL _MT
€mr o = T IRl m =39 ulo
Sm U ™ To 03 R oy = = I X< Ul it
= = OM EyEOLuOLu H_wE = O:._ o_
U H =< ° Qo o ~O o0 W z_-— 9
5 O | o B Uz o Eﬂ of g
c = ol oo XY T = X ODH o = _
g o w g 5 i AR ¢ ) 20 | )
> < o JH T IEBH 5 oo R KO | i
0y =M = |50 T WE Tao Wy Bl o El=
Sy &0 O xSz gw xR =5 <3 o+
s< 43 Wixbsodzo wzIm © o | i O
1 Qo RO © | ¥ ®E T WUl Ko OFF LD 0 drdo g of =
M @mm.HHBAq o B ok ml < T o Qﬂoﬂzm m..ORuW@ -5
i chmIs Migesgsoash Sc¥: Fwsc A
- = o = o) T ST TN 1 o W_HR_O EO =) o
ﬁm oo g = __wATn_Aonw+ﬂw%ma 3515 = | o
< | W o oo W R0 K gy B oMo I o R M e o
oy W X W o o wmie 0 1T Mool A ou n_“_m_ul j
© o R T A W R R 00 WA T v Y Mo <l
T T T I Mo B AU 0D HDIF I B _”_H =)
3

42| Al 2 ER
el

=
-

10



EGOJIN [A-H]-A-2-3-A]
(g | E 2 Y | Moaag | Oas Owe Oaz [OoEd 1)

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7 1| 429 |
'd Y
ZE2Y | | 232y | | stztaes) |
T 2B | | z24s | | 4= 702 |
z 2 |
SIS 2 2254 AE0| ZT HI|0| T2t HO|BLICH A 9242 0I5 Sift] S22 Hrh IBLICH (A 3H 240 T2 ¥ 27| L)
A\ J
0|22 AO|E, $RTH(FHIA )Y FS HELOA YAS A FH. (REIBH, ZFE, 247012 AOIESUIM Pof5HA AZ0| et S22 T AfO|ES S5 FREILICH
'd N\
szmsae  |[Joedas [Joessezay [] 79sAE0 o 2z [ 7k ]
DY ME | @2y SENES HolFML)
szroizags |0 71 O e2@s3ud) [0 7E@Ees ) | sswod Azws |
gggor g2z | | gewon cay |
A\ J
'd N\
EAME 7|78 _010-8874-6313
TS T =
nl 7—|'|IA|_IE'I 1 544 63 1 2 AER010-3494-6313 (AEHAIZH LY SNSIHS) MEIHSAIZH0:00~17:00 (R, 35 A2l
7BI2E(@O|TAISVO)/HI0|HE S egojinT)
A/S BUA A 7| I-A A2 736HZ 29¥ 2| ()0] 02
128 Y UHEL M 43 5 7Y o[ AHFHZML. 70§ AJO|E L T U SHEAHS B HHTA|D, S| FR AOIE MG HFHOE EH20| FHSTILICH
2. 420|345 ()0| 2211 HofE SYHANCIEIS S, 2SS O[S BILICH B, SiHfA} Qo] Al HiSHI7t 2712 Bags 4 90D, 27} WAYEl Zee T2 Rl
3.UHE D8 A/S NS B3| 75D DAMEIS S5 B2, DBH(EI4)S Vs ZMOFME X427t hsELCH
o = /=19 = o = /=1 - = =
oj2ize weh/Ehgo| THsEc oj2ize weh/Ehgo| E7hs Lt
CAFZ AR 5 701 O|LHO| CHAB{AL 7|2tA D]
MESY S 7Y Ol BN o B e
B4 S| AFZ0| AJO| 27} BtR| Q7LE CIRIQl AAS 0| OFS 0| 7| o B9 dE +Y 2 7YS 24 B2
(%ZYH Mef /sy 222G - SLORErA
Hjae= AED0 0)% To4EH0| AREHS
225 423} A6 CI2 HE0| HiSE 32 ZYMEEHEHE
ALEZH ZRYAZO| AS NEZY S0 YE D8l0] EIH5 B
CEEE )
o Baz ol HAS WA 23te S (RAA2HE A 172 U o3 2620] 2J7))
cefimas meltles SAxe= o S5t 20| 20| U AE ALSOR oI5t AHEO| I, F¢, 2 YAE MEC
L D3 #E20| 25U )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
( g2 % | d 2 g | meang | OQas Oes Qo [Joel ])

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7Ed 1| 429 |
'd Y
223y | | 223y | | sterxy@es)|
FopsH 252 | | z24s | | =30 |
z 2 |
S| 82 225 AE0| ZT HI|0| T2t HO|BLICH A 9242 Ol Sift] S22 Hrh IBLICH (A 31 240 T2 ¥ 27| L)

Ge

£
[ osoiots [ ozszez aop [ 7YstAE0| ofy Nz2z [ 7El ]

]
| 20
mgwoNyE | (@R SIS 4ES HoiFHR)
gz zygy | 2e [0 #2@5323) [ 7IEHEUE, ) | gzwou Haps |
g 37 | | agwoneay |
~ J
EAHE 17|72 _010-8874-6313 _
_T'_7—I||¢1_IE'I 1 544'631 2 ©hma _010-3494-6313 (AFZHA|ZF Lif SNSTLS) AEIHSAIZE10:00~17:00 (L, 3F Y H2l)

71712 (@0| DISVO)/0|HEE (egojint)
DY RHA R 736812 20812 (F)0]23
e

-

>
wm
H
=
>
rlo [N
b

1. D8O BHES ME 421 5 72 o|L AIHTHFA2. T0f AJO|E L D8 U BHEAIHS B 5|FA|D, BHEC| ZS AJO|E AlHE B Mot0t S 0| 5 EHLCt
2. ME0| 5|4k ()0 2211 A LE SHIAHCIRIS R, ZSEH)E ol fA} 2 4900,
3. 912 D8 A/S OILINS HEE| 725D DHMEIS S5 2 D
o Sl/5LE L =
02172 wek/gh=o| 7HsaLct,
I A = A . n
AErY T 79 o|ufjo] Hhata (A
HIAE AFEO| AJO| 27} 22| Q7ILE IR0l MAS0| DFS0| S2| = S | HE Y FTUS 2AN BR
(x 2 Ae] /vis8] 22482 -FOHERY
Haos AET0) 0|5 RoEYo| 22HS
O» T S I
225423} A6 T2 HE0| HiSE 32 ZYMEEHEAZ .
Jr— Z2NEO| FQ AEZY S| WHE D310| EIH5 BT
fiE'OE' 2 o3 HjAS w| 25 3o (AR A 172 L oF2t 2620] 2/ 74)
eeT s LAl TS SA R0t ST E5t 20| 0| ol A ABOR OIFH A0l I, #, 28 BAE NEE
08 $20| £IH5FLICH




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




&EGOJIN




14



ZHHALOIZ A7 2 2 AL 2T

o H3H 7| o M|

HYE S| AL MEHES ST AZSOt ALESHA| R T 2Z2 2 THZLCY.
) L
CEGOJIN @ 7§|7|Tt 7| sAH

scan- 2t 0 C o5 * 243|221 (SCAN)
_% ZtAHO 7 & Zt =
& CAL.Z=e| Az A2 AIZE £ 72|, Z=2, 742,
e & WS LtEteLC

O 000 £7{2|

] * Al ZHTIME)
- = (A ) . OHE} =
SPD- S _ﬂ“ - P8 S D AIZES B0 22 LIEPHL|CH
*» & T (SPD)

ek

A 2SS LIEHLICE

*7{ 2|(DIST)
=2&ote S =4 E H2|S HErdUCE

* ZF22|(CAL)
2&ote SU AREH Z=22|E LERUCE

* & 7{2/(0DO)

Al =
o JYPHE
MAHES L2 AZH 22), Z22)|, Yeto| th3t
GO[e] &S & &+ USH L
=
o MEH =
__ YslEvlse Meis 4 L
—o 27|}
27|t HES F2H AV |T £2|7H 022 BA|E LT Eot HEHES

® |72k 2 a1Aret
* AH7HO| £2[7F FEHO 2B LEILEALE, 9171 0f24= M BiE2|E Aot 152 = 7|02l =
MY ol FAIL.

* BiE{2= ‘AAAAO|Z HHEJZ] 27HE ALEILICE

15



1.20/2 B2 goIN 202 o= 2 2L, ARZHHIASS

AM|(&2 %2 2 A 2 2S5k 20| 8 Eroil E'—E.*OI ’ﬂgr
FARE 250 ToreiLct,

2 M4 S0 A2z Liel S 2|Hfer MU= M Crele] =7t
U7} Op o7k qrEAel AEl, 2F150~1605 | 4| A gL|Ct

UF 7L B 32 HEE0 28ds =2 4+ UsU .

3.ZAAOEZ2AOIE V[V HOHER, A5FH w2 =2 5| Al

=2 EAI(1~2 T BE)ollM AlsiA St EHAI(4~5E) S 74
ot A0[ SGUIC

16



